

封城继续 英拉宣布如期选举

曼谷现多起暴力事件,前总理阿披实寓所遭炸弹袭击

泰国反对派发起的“封城”行动15日进入第三天。从14日晚至15日上午曼谷发生多起暴力事件,两人遭枪击受伤,两人遭炸弹袭击受伤,前总理、民主党领导人阿披实·维乍集瓦的寓所也遭到爆炸物袭击。同一天,总理英拉宣布,看守政府决定不推迟定于2月2日举行的国会选举。

现暴力 前总理寓所屋顶被炸飞

15日凌晨时分,反对派位于曼谷市中心附近的集会大本营边缘地带发生枪击事件,一男一女两人受伤。当地电视台播放了不明身份枪手开枪的画面。视频中,枪手发射了数十发子弹。曼谷另一个集会地点华昌桥15日凌晨发生炸弹爆炸事件,两人受伤。

另外,14日深夜,前总理阿披实的私人寓所遭遇爆炸袭击,一枚疑似炸弹在房屋外爆炸,部分屋顶被炸飞。警方在进行现场勘察后确认,爆炸物是自制“大爆竹”。由于阿披实及其家人当晚不在家中,这次爆炸没有导致人员伤亡。

设期限 英拉必须辞职?

现阶段,当地媒体消息混杂,关于反对派下一步的行动说法不一。有媒体报道,反对派中的一支强硬派系着手包围泰国证券交易所

和负责航空航海运行和指挥的泰国航空航海无线电机构。

强硬派分支领导人乌泰·育玛尼14日晚间在集会上说:“如果英拉政府在15日20时前不辞职,我们将占领证券交易所和泰国航空航海无线电机构。”

泰国证券交易所转入临时办公地,但当天股市正常开市。

泰国航空航海无线电机构主席巴乍·萨乍颂蓬说,这一机构的运作关乎所有航空乘客和国际航班的安全,因此,建议抗议者在行动前应当考虑国家形象。

不推迟 英拉称将如期选举

政府方面15日上午召集各派参加会议,商讨推迟国会选举的可能性。国会选举原定2月2日举行,但先前选举委员会建议推迟至5月4日。15日晚些时候,会议结束。英拉告诉媒体记者,选举委员会提出推迟选举的建议不具有法律依据。

据新华社



15日,在曼谷,泰国看守政府总理英拉在研讨会上向与会者致意 新华社

旅游市场

8年5次示威 中国游客6遇“劫”

泰国看守政府总理英拉受不了压力险些辞职时,其兄长在海外的一通“坚持到底”的电话彻底打消了她这一念头。而英拉誓言不辞职,按照反对派原本计划,封城将持续至2月2日大选,反对派领袖素贴昨日则称会无限期封城,甚至捉拿英拉及一众官员。

“僵局”打不破,不少中国游客的春节泰国游也泡汤了。记者统计发现,自泰国2006年政治危机,8年来发生5次大规模示威游行,覆盖了中国6次旅游季,“搅黄”了国人的泰国游。其间,我国游客人数

骤减到近四成。

记者统计发现,就在2013年前9个月,我国赴泰游客人次均保持着50%的增长率,其中2月赴泰游客46.5万人次,较上年同期增长近2倍。但在泰国爆发反政府游行的11月份,同比增长幅度骤减,12月份,更是同比增加不到1万人次,仅增长1.69%。泰国示威往往覆盖中国的五一和春节。中国社科院旅游研究中心秘书长金准表示,这在短期内对泰国旅游业会有一定影响,泰国动荡,游客自然会流向其他旅游市场。据《法制晚报》

一对中国夫妇 马尔代夫溺水身亡

中国驻马尔代夫使馆15日证实,一对中国夫妇14日在马尔代夫萨芙莉岛度假酒店附近海面潜水时溺水身亡。医院方面称,当地时间14日下午6时,这对年龄分别为67岁和57岁的中国游客在被送到医院时已经死亡。中国驻马尔代夫使馆紧急启动应急预案处理善后事宜。使馆再次提醒节日期间赴马中国游客应根据自身情况,谨慎参加水上活动。 据新华社

谷歌创始人的“小三” 自曝得了抑郁症

去年夏天,有媒体惊曝谷歌创始人谢尔盖·布林与结婚6年并且育有两个孩子的妻子分居,而导致这段婚姻触礁的“小三”——现年27岁的混血美女、谷歌眼镜市场营销经理阿曼达·罗森伯格一夜爆红。然而日前她却在博客上自曝罹患忧郁症,不想见人,目前正在接受治疗。有刻薄网友指出阿曼达是靠床上位位的“小三”,希望她早日返回英国,别再祸害他人。 综合

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com



淮安彩民守号9年中818万

中第2注幸运中得当期一等奖。淮安的一等奖售出淮安青浦区二院对面的淮信菜场门面房四号32085101福彩点。中奖彩民于2013年12月19日的16点31分35秒,仅花2元钱就幸运的将双色球818万元头奖揽得。日前,淮安的大奖得主周先生来到省福彩中心大厅办理了兑奖手续。

中奖者是个“彩票控”

刚过不惑之年的周先生,是个典型的“彩票控”,一般走到哪里彩票就买到哪里,曾经在外地打工的时候,彩票就是周先生业余生活的唯一爱好,研究号码走势,跟工友们一起讨论彩票,幻想着有一天能中大奖的种种美好,双色球带给周先生无限的希望和乐趣。后来回到老家成家后,周先生就没有再出远门,在家附近工作,但他一直坚持

购买彩票。对于这次中奖的号码,周先生掐指一算,这5注号码已经坚持了9年的投注,当初就是随便写的号码,只是感觉号码很顺,就一直坚持守号,期间若中到了蓝球,就会把蓝球号码换一下,这5注红球号码周先生早就熟记在心,不管走到哪里,哪怕没有带彩票,他也能随口报出来。

紧张得差点找不到彩票

2013年12月20日,也就是2013149期开奖后的第二天,周先生给家人买东西,经过自己彩票的福彩投注站时,看到投注站张贴的喜报,有人中奖了,818万元呢!周先生心里有些激动,走近看了一下开奖号码,周先生再熟悉不过了,当即就知道是自己中大奖了,但还是装作不慌不忙地走出了投注站,连忙打电话给

老婆,告知她中奖了。回家后,老婆不相信,让他拿出彩票看看,周先生连忙到口袋里找,可惜怎么也找不到,又把衣服脱下来找,终于在衣服的里层口袋找到了。周先生回顾:“当时太紧张了!”

捐赠2万造福社会

周先生买彩票也是性情中人,偶尔奖金高的时候,他也效仿一下亿元大奖得主进行倍投,可惜连续买过几期都没中,后来就放弃了。不过,就是那时喜欢倍投的时候,曾经有一次改了一个号码错过了一个大奖。

对于这笔奖金,周先生已经安排好了,先给家里的老人和自己改善一下居住环境,其他的先存着留给孩子。临行前他主动捐赠了2万元,帮助社会上需要帮助的人。 晓岚

彩市万花筒

“7乐无穷”给无锡、镇江俩彩民发“红包”

新年来临,不少彩民收获了福彩刮刮乐“7乐无穷”送出的大奖“红包”。

无锡张女士从去年开始接触福彩,并对刮刮乐彩票很感兴趣。平常只要经过投注站,她都会走进去刮几张,每次就花二三十块过过瘾、试试手气。中奖的当天下午,张女士去超市买日用品,回家经过锡澄二村的3206258福彩投注站时,顺便进去买了6张“7乐无穷”刮刮乐。

她边走边刮,刮开前面5张就中了一张20元。张女士心想,有20元奖也不错。可刮到第六张的第4排时,三个相同的皇冠出现在她眼

前,她知道自己肯定中奖了。随后,她屏住呼吸直接刮开对应的奖金,没想到皇冠所在行对应的奖金竟然是“¥100000”!张女士停下脚步,核对了好几遍才相信自己中了大奖。顾不上回家放东西,张女士连忙回到投注站,询问如何兑奖。

小张来镇江工作已经多年,几日前,小张下班和几个朋友一起吃饭后,经过路边的福彩投注站,准备打上几注3D。站主正在店里整理各类刮刮乐彩票,小张看了觉得刮刮乐花花绿绿的特别好看,便随手从中间拿了一张:“今天不玩3D了,就刮一张这个试试看!”站主笑笑:“这

票卖得好,就剩这最后一张,看看是不是大奖?”

这是一张面值5元的“7乐无穷”的刮刮乐,刮了前六排都没有中奖,他小心翼翼地刮开最后一排,3个一模一样的图案出现了!小张意识到自己中奖了,就是不知道中了多少钱。赶忙刮开后面的金额,却被数字后面的0给看糊涂了,因为喝了点酒,头还有点晕,小张瞪大眼睛数了好几遍,愣是没数清楚,朋友接过来仔细一数,5个0!他赶紧摇了摇小张:“是10万块钱!”

汪卉 孙天明



无锡张女士刮中的10万中奖票样

彩市公告牌

连云港“福彩连心” 资助灌南白血病男孩

1月9日,连云港市福彩中心工作人员、灌南县福彩中心工作人员、福彩爱心大使与连网记者一行来到了灌南县北陈集乡5组,看望身患白血病的8岁男孩小文,并送去了5000元的爱心款,帮助这个不幸的孩子解决部分医药费用。

几年前,为了生活,小文的爸爸去常州打工,小文的妈妈则操持家务,在夫妻俩的共同奋斗下,生活刚刚起色。不料,2013年5月,小文黄疸型肝炎病情加重,引发再生障碍性贫血病,这让小文一家上下一筹莫展。小文的爸爸从2004年起一直献血,手里拿着12个鲜红的献血小本子说:“献血是件光荣的事情,我从10年前开始献血,如今献血成了救我儿子的一个方法,以前几个月献血一次,孩子生病以后,我每个月献血2次,给孩子节省了3万元的血小板费用。”即便如此,小文的病情至今已经花费了近30万元。这都是小文的爸爸卖掉了自己的面包车、老家小镇上的房子,并向亲戚朋友借款凑的钱,但是仍然抵不住每个月六七千元的医药费用。

一些热心的网友知道了小文的事情以后,都奉献了自己的一份爱心。接到小文爸爸的求救电话后,灌南县福彩中心进行实地走访发现,小文家的生活确实非常困难。灌南825、844站点销售员小龚、小郑作为本次活动的爱心大使,将福彩5000元爱心救助金递到了小文爸爸的手上,并嘱咐他坚强乐观,好好照顾好孩子和自己的身体。 李小艳